U@l OnOPHLIE U BbIPABHUBAIOLLME KOMMOHEHTDI r"l TECNIDEA CIDSU:.?

(el &

MoBopaunBaembie WapHMpPHbIE HOXKM, Noanexawme caHobpaboTke (0CHOBaHWE U3 HepxaBatowen ctanu) g 75 - Part. PO13
Patas esterilizables orientables (base de acero inoxidable) @ 75 - Part. PO13

Type2 25 4 25

Max
w i
j Paspe3 B T
Min /
T . i i Seccion B yp
3% ™ =
< & = -
O
Paspes C
Seccién C

875

|

E
RGN

RS

—w

e
|
[Feg

| W)
]

Type 1
LLTok 1 ocHoBaHMe U3 HepxaBetoLeii ctanm AlSI 304
Vastago y base en acero inoxidable AISI 304

Pa3mepel wroka B Mm /| Medidas del vdstago en mm

CraTtuyeckas
AHTMBMOpaLMOHHas YepHbIN AHTUBMOpaLMOHHan Genbin Harpyska
od A H Knio Antivibracién Negro Antivibracién Blanco Carga estatica
Llave MAX
Type Code Type Code (N)

M12x1,75 109 70 10 PO13A CP001397 POB13A CPA01380 17000
M14x2 148 108 12 PO13B CP001398 POB13B CPA01381
102 58 13 PO13C CP001399 POB13C CPA01382
133 89 13 PO13K CPA00956 POB13K CPA00957
M16x2 163 119 13 PO13D CP001400 POB13D CPA01383
189 145 13 PO13E CP001401 POB13E CPA01384
245 201 13 PO13F CP001402 POB13F CPA01385
M18x2,5 201 157 15 PO13G CP001403 POB13G CPA01386
135 89 17 PO13U CPA01398 POB13U CPA01399
153 107 17 PO13H CP001404 POB13H CPA01387

M20K25 182 136 17 PO13lI CP001405 POB13| CPA01388 24000
' 203 157 17 PO13L CP001406 POB13L CPA01389
236 190 17 PO13M CP001407 POB13M CPA01390
284 238 17 PO13N CP001408 POB13N CPA01391
139 90 19 PO130 CP001409 POB130 CPA01392
M24x3 176 127 19 PO13P CP001410 POB13P CPA01393
211 162 19 PO13Q CP001411 POB13Q CPA01394
250 201 19 PO13R CP001412 POB13R CPA01395
M303.5 174 125 24 PO13S CP001413 POB13S CPA01396
' 234 185 24 PO13T CP001414 POB13T CPA01397

Type 2
Pasmepil wroka & MM | Medidas del véstago en mm LTok u ocHoBaHWe U3 HepxaBetowwew ctanu AlSI 304

Véstago y base en acero inoxidable AISI 304
AHTUBMOpaALIMOHHAs YepHbIN AHTUBMOpPaLMOHHasn Genbin CraTtuyeckas Harpyska
Antivibracién Negro Antivibracién Blanco Carga estdtica MAX
Llave1 Llave 2

Kniou1  Kniou 2

od A H F E G
Type Code Type Code (N)
M16x2 200 159 73 39 60 22 12 PO13V CPA01350 POB13V CPA01356
260 220 100 78 100 22 12 P0O13Z CPA01351 POB13Z CPA01357
M20X2.5 200 159 73 39 60 25 13 PO13W CPA01352 POB13W CPA01358 24000

' 260 220 100 78 100 25 13 PO13X CPA01353 POB13X CPA01359
M43 200 159 73 39 60 30 17 PO13Y CPA01354 POB13Y CPA01360
260 220 100 78 100 30 17 PO13J CPA01355 POB13J CPA01361

LWan6bi/Arandelas UNI 6592-69

oM M12 M14 M16 M20 M24 M30

s S mm 2,5 2,5 3 3 4 4
0, o Amm 24 28 30 37 44 56 i MATEPWAN OCHOBAHWA: BHyTpeHHss
== CodeINOX | CP007287 | CP007288 | CP007291 | CP007292 | CP007294 | CP007296 HaCTb U3 yCUNEHHOTO NONviaMyag; BHelHee

NOKpbITWE 13 HepxaBgatoLlen ctanm AlSI 304;
aHTMBMOpaLWoHHas YacTb 3 msarkoro PVC 68
shore yepHoro nnu 6enoro ueTa.

lanku/Tuercas UNI 5588-65

R od M12 M14 M16 M20 M24 M30
@)ﬂ P S mm 10 " 13 16 19 24 MATERIAL DE LA BASE: Nucleo de poliami-
© da reforzada; revestimiento externo de acero
) Ch. mm 19 22 24 30 36 46 inoxidable AlISI 304; material antivibracién de
0T CodeINOX | CP007273 | CP007274 | CP007277 | CP007278 | CP007280 | CP007282 PVC blando 68 shore de color negro o blanco.

B-48 gwww.tecnideacidue.com



